
 

Veamos un problema de regresión ordinario donde

tenemos N puntos

Xi bi

2 suponemos que hay una relación causal entre

ellos
fui

Pero como Yi fue medido y no calculado

sabemos que le medicini siempre involucra
un error

fail Yi
donde y es una variable aleatoria independiente
del error de otras medicinas con distribuará

gaussiana de media 0 y desviaciónestandar
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El  compromiso  entre  bias  y  varianza



Miremos el caso en que podemos suponer la función

f x como pera en las ciencias

7 puntos

En este ejemplo sabemos que

f x a tb

O sea tenemos a parámetros Los elegimos de

manera que minimicen el error cuadrático

medio 7

E en 2 ji yip
7 i L

donde ji es el valor medido un error e y
es el estimada sin error



Acá conocemos f y solo necesitamos calcular los
mejores parámetros

Para otros 7 puntos tendremos otros parámetros

por culpa del error

Cuando mayor sea el de puntos mayor será
el ECM Pero mejor interpolaré estrenará

puntos no medidos

Miren el ejemplo con 100 puntos los bolos azules son
datos conocidos usados para ajustar los rombos
a la derecha son datos para verificar test

El polinomio de frodo lo requiere ajustar 4 fonómetros
El 3 4

El l 2 4



El polinomio de grado lo ajuste mejor losdatos

conocidos pero extrapola mal

El polinomio de grado 2 ajustepeor losdatos
conocidos pero extrapola mejor



Ahora miremos Machine learning Es el mismo problema
pero no conocemos fix solo los errores

función
definida
a mano

Una de las unas unas curvas de redesneuronales es

que podemos aproxima cualquier funcini por
arbitrario que sea

Esto requires por supuesto conocer ejemplos



Esto se puede generalizar a muchas dimensiones

f R Rm

Para esto es suficiente una única capaoculta

Teorema de universalidad

Approximationbysuperposition o a sigmoideafunctions

G Cybenko
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1989



Loque nos dice el teorema es que fuera cierta
tolerancia Eso tal que

fCx gall c e

I t output de la red
función

existe un número N de neuronas ocultos

La funciai debe ser continue

Una red neuronal de una capaoculta

se puede usar para aproximarcualquier
funciai continua para cualquier
precision deseada


